5. SINIF MATEMATIK
VENI NESIL SORULAR DENEME SINAUI

1- Bir matematik oyununda, bir say belirli bir
kurala gére degistiriliyor. Kurallar su sekilde:

o Eger say tek ise, 7 eklenir.

e Eger say cift ise, 4 ile carpilr.

Baslangicta 15 olan bir sayr var. Bu sayr birkac

adimda nasil degisir? ik tc adimi bulun.

2- Bir matematik oyununda, bir sayr belirli bir
kurala gére degistiriliyor. Kurallar su sekilde:

e Eger say tek ise, 6 eklenir.

* Eger sayi cift ise, 2 ile carpilr.

Baslangicta 18 olan bir say var. Bu sayr birkac

adimda nasil degisir? ilk dsrt adimi bulun.

B3 E QR Kodu Okut

3- Sade C")gretmen derste 47,645 saysinin
coéziimlemesini  yapmistir. Ogrenciler teneffuste
tahtadaki yazilarin bir kismini silmistir. lkinci dersin
basinda Sade C)gretmen'in tahtada gérdigi kisim
asagidakilerden hangisi olabilir”?

A) 70 + 06
C) 0,6 + 0,004

B) 0,04 + 0,005
D) 40 + 7 + 04

[@sadebgretmen]

SADE OGRETMEN
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Dersi izle

4-

isteniyorsa o harfi yazmak icin harfin bulundugu

Tuslu telefonlarda hangi harf yazilmak

sayya, harf o tusta kaginci sirada ise o kadar
sayida basilir.

C")rnegin; K yazmak icin 5 tusuna iki kez, E
yazmak icin 3 tusuna iki kez, P yazmak icin ise 7
tusuna bir kez basmak gerekir.

Asagidaki gérselde tuslu telefonda “KEP”
yazmak icin basilan tuslar ile “55337" saysi
olusur.

Buna gére bu tuslu telefonda GEL ve TAN
yazmak icin basilan tuslar ile olusan iki sayinin

toplami kactir?

S5- Ayse'nin kasasinda 52.863 TL bulunmaktadir.
Ayse, bu parayla bir bilgisayar almak istiyor.
Bilgisayarin fiyati, kasasindaki paranin birler ve
onlar basamaginin yer degistirmesiyle olusan yeni

bir  sayidir. bu
kasasinda kac TL kalir?

Ayse bilgisayari  aldiginda,
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5. SINIF MATEMATIK
VENI NESIL SORULAR DENEME SINAUI

6- Bilgisayar oyunu oynayan Ela, Ali ve Oya
oyunda aldiklari puanlar karsilastiriyorlar. Ela
12548 puan, Ali 21485 puan aliyorlar.

Oya ise Ali ve Elamin aldigi puanlarin farki
kadar puan aldigina gére, Oya bu oyunda kac

puan almistir?

‘ET?H LTI

[@sadebﬁretmen]

B3 E QR Kodu Okut

7- Bir apartman kompleksinde iki asansér
bulunmaktadir. Birinci asansér, sadece 2 ve 2'nin
pozitif dogal say katlarinda durmamaktadir.
Diger asansér ise 8in pozitif dogal say
katlarinda durmamakta ve diger tim katlarda
faaliyet gostermektedir. Bu durumda, 24 katl
apartman kompleksinde sadece tek asansdriin

hizmet verdigi kac kat bulunmaktadir?

Bl

SADE OGRETMEN

Dersi izle

8- 3,5 7 N 13 ve 17 bir zarn gtizlerine

yazibyor. Bu zaran g kez atarak Ust tste gelen

SCIHI'.CII'I toplodlglmlzdc hangi sayuy! elde
edemeyjiz?
A) 15 B) 33 Q) 40 D) 41

Tablo: Ogrencilerin Kesfettikleri Sehirler ve Ogrenci Adlar
Ogrenci Adi Kesfettigi Sehir
Ayse ANTALYA
Mehmet iZMIR
Zeynep ANKARA
Can TRABZON

9- Dért arkadas, kesfettikleri sehirlerin harfleri
ile kime olusturarak kime eleman saysi kadar
puan alacaklar. En cok puan alan &grenci

hangisidir?
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5. SINIF MATEMATIK

VENi NESIL SORULAR DENEME SINAW  Eas  “oodinie”  SADE GCRETMEN
1. Sorunun Cevab : 4. Cevap
1. Adim: Sayi tek oldugu icin 7 eklenir. Tuslu telefonda harf yazmak icin basilan tuslarin
15+ 7=22 siralari su sekildedir:
2. Adim: Say cift oldugu icin 4 ile carpilir. e GEL icin: 4-3-5 (4 tusuna bir kez, 3 tusuna
22 x4 =88 iki kez, 5 tusuna lic kez basilir)
3. Adim: Sayi cift oldugu icin 4 ile carpilr. e TAN icin: 8-2-6 (8 tusuna bir kez, 2 tusuna
88 x 4 = 352 bir kez, 6 tusuna iki kez basilir)
lk tc adimda say srasiyla 22, 88 ve 352 | Bu tuslara basilan saylar:
olarak degismistir. e GEL: 433555
e TAN: 8266

Iki sayinin toplamu:
433555 + 8266 = 441821

Bu nedenle, GEL ve TAN yazmak icin basilan
tuslar ile olusan iki sayinin toplami 441821dir.

2. Sorunun Cevabi : ?

1. Adim: Say ¢ift oldugu icin 2 ile carpilir. *5 3. Cevap:

18 x 2 = 36 8 27 tl kalr

2. Adm: Say cift oldugu icin 2 ile carpilir. g@_/

36x2=72 6. Cevap:

3. Adim: Say cift oldugu icin 2 ile ¢arpilir. Ela'nin aldigi puan: 12,548 Alinin aldigi puan:
72x2 =144 21,485

4. Adim: Sayi cift oldugu icin 2 ile carpilir. 144 x | Oya'nin puani, Ali ve Ela'nin aldigi puanlarin
2 =288 farki kadar olacagina gére:
Ik dért adimda say srasiyla 36, 72, 144 ve | Oya'nin puani = |Ali'nin puani - Ela’nin puanil =
288 olarak degismistir. 121,485 - 12,548| = 8,937
Oya'nin  bu oyunda 8937 puan aldigini
séyleyebiliriz.
7. Sorunun Cevabi :
8 kat bulunmaktadir.
3. Sorunun Cevabi : B Sikki
8. Sorunun Cevabi : C sikkidir.

9. Sorunun Cevabi : Can
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